

格力“免费维修月”，等你来报名！

活动报名电话：0551-64376952

寒冬将至，具有制暖功能的空调又要进行“上岗”前的检修了；“忙活”一夏天的冰箱，是不是也要把小毛病集中修理一下？这样算下来，单是维修费用就要花不少钱呢！

现在，好消息来啦！格力电器每年举行的“免费维修月”再次来袭，市场星报联合格力电器，面向全社会征集格力老用户，提供免费维修服务的同时，还有精美礼品赠送，快来报名吧！

为了回馈市场星报老读者和格力老用户们多年来的支持，即日起至11月30日，市场星报联合格力电器推出的第32届全省“免费维修月”正式开启。

此次服务对象，为全省所有格力家用空调用户。无论是否过包修期，都能享受免费维修，尤其是对过保期的老用户，这真正是一件实实在在的优惠事。

活动内容：请各格力用户在活动期间的任何一天开机制热半小时，若发现故障，请拨打全国统一售后服务电话：4008-365-315进行预约登记，我们将依次安排专业技术人员上门为您免费

维修。

免费范围：维修费、上门费、工时费、因维修而产生的拆装费(6年包修期外收取材料费或用户自购材料)。

温馨提示：格力所有专业售后服务人员上门服务时，都会佩戴上岗证，穿着整套格力工作服，随带《上门服务手册》。为保证广大用户权益，如果不符合这些条件，您可拒绝服务。

星报提醒：涉及格力空调安装、维修、移机，请务必选择安徽格力专业授权服务网点；切勿轻信网络、街头小广告，以免造成空调损坏和无法正常使用。未经格力正规售后授权，造成空调损坏可能无法享受6年包修。

安徽盛世欣格力贸易有限公司 全国统一售后服务热线：4008-365-315。

活动报名热线：0551-64376952。

福利来了！凡报名参加免费维修的格力用户，均可免费获得一只富光杯；凡接受本报采访并最终刊发的格力用户，均可获得一份价值100元左右的格力小家电。

■ 曾梅/文

38° 向上人生越野世家 体验营席卷安徽

11月4日，“38° 向上人生-北京·越野世家体验营”安徽站落下帷幕，北京(BJ)品牌将越野硬汉的激情与古朴的徽州文化相融合，打造出“中国越野车第一品牌”在品牌、产品、文化等方面独特的影响力。

巡回全国的“38° 向上人生-北京·越野世家体验营”活动，自4月正式开启以来，已将“北京@”的红旗插到了成都、重庆、昆明、贵阳、西安、太原、北京、郑州、广东、山东、上海等11个区域，所到之处无不将越野世家的品牌形象与越野生活方式植入人心。安徽站活动现场，北京(BJ)40环塔冠军版和北京(BJ)80建军90周年纪念版，两款特别版车型的亮相，令车友有机会与新品近距离接触；《战狼2》中北京(BJ)40原型车的亮相，再次点燃众人的爱国热情；合肥宝湾国际越野汽车场内，高难度越野项目的挑战，使大家兴奋不已；俱乐部授牌仪式、越野技术讲解、越野生活展示及沙盘体验等丰富多彩的项目，得到在场媒体、消费者和经销商的一致认可。天气转凉，“38° 向上人生-北京·越野世家体验营”的热情不减，随后还将把北京(BJ)品牌的产品与越野精神，带至温州、武汉、长沙、福州等地，力求让更多消费者感受到，有中国特色、与众不同的越野文化，着力打造“中国越野第一品牌”的全方位影响力！

荣电大学：中国家用电器质量安全知识培训班开班



全标准、安规的各项测试、产品结构解析及常见家电品类的能效标准等进行知识的讲解。

会上，徐建楚所长通过实践经验，为大家讲解了国家现行安规标准，从元器件的使用到细微的接线要求、从电源的连接到电气间隙的测量，举例生动贴切，让在场培训的质量人员受益匪浅。同时，徐建楚所长对参培人员现场提出的疑问给予了一一解答和说明。

荣电大学作为企业办大学的典范，始终认为合作企业之间没有围墙，没有边界，知识共享是企业快速发展的强企之路，企业要想谋求更好的发展，就需要“放眼看世界”，而不是追求“闭门造车”。荣电大学作为荣事达荣电集团人力资源培训的大本营，既是集团重点打造的七大战略生态板块之一，在产品质量追求上，也是秉承集团“零缺陷管理”理念、培养专业人才的摇篮。

未来，荣电大学将持续开展更多的专业课程，受训的学员们既能吸取行业的最新知识，也能够站在行业的最前沿，了解行业发展现状，补足工作与外界的短板。

为进一步做好企业品质管理，强化品质人员专业素质的提升，2017年11月7日上午，由荣电大学举办的家用和类似用途电器质量安全培训班在荣事达小家电中山基地开班，来自荣事达荣电集团上游合作工厂和集团公司的品质、研发、生产、采购、售后等150余人参加了培训班。

本次培训班特邀浙江方圆检测集团股份有限公司电器产品检测所所长、高级工程师徐建楚和副所长骆丹熙主讲。主要针对家电产品电器安

一杯好茶，“温暖”双十一

2017，是“天猫双11全球狂欢节”的第九年，现在“双11”也已经不仅仅是一个购物节，更是一个为所有热爱生活的人准备的狂欢派对，在这样的节日里抱儿钟秀携手天猫，祝你双十一快乐。

从“理想生活上天猫”到“祝你双11快乐”，细心的小伙伴们大概都已经发现，今年双11天猫延续“理想生活”的愿景，选了一个简单又走心的路子。生日为寿星点亮蛋糕上的蜡烛，七夕情人节为爱人准备玫瑰，母亲节用一杯黄茶向妈妈说一声谢谢……

在每一个节日里人们用礼物代表心意、传达爱意，而双11，正在变成这样一个“节日”。抱儿钟秀黄茶，畅享“理想生活”少了“促销”“红包”直接粗暴的关键词，反而多了一些简单快乐的温情。

有理由深信：当所有快乐交织在一起，呈现在你眼前的将会是一幅“理想生活”全景图。如果你也是热爱生活的人，就请带上对美好出行的愿景和抱儿钟秀相邀加入这场盛典吧！

海量福利就是任性，一起向双11的势力低头吧！更多优惠尽在天猫“抱儿钟秀旗舰店”。速速复制下方淘口令，打开淘宝APP，满足你的好奇心！

华信药业成立华信院士专家工作站

为提高企业科技研发能力，促进科技成果转化，为企业可持续发展提供强大的智力支持和技术保障，近日，安徽华信药业联合深圳大学生命与海洋科学学院倪嘉缙院士及其科研团队成立安徽华信药业院士专家工作站。

院士是我国乃至世界相关技术领域的核心和顶级人才，掌握了各自领域科技发展的核心技术和最前沿研究动态。“华信药业院士专家工作站”成立后，公司可便捷地向院士、专家科研团队“借脑”，整合华信药业、院士及科研团队各方资源，为公司长远发展提供战略咨询和技术指导，同时提供有关硒(Se)研究的国内外重要资料及信息；围绕企业发展积极组织科研攻关，解决企业重大关键技术难题；携手开发转化科研成果，并逐步实现产业化发展，同时培育自主知识产权和自主品牌。借助“院士专家工作站”搭建企业科技人才队伍及技术创新平台，深入开展“硒酵母及其制品在发展保健食品和潜在药品方面的机制及

其应用研究”，逐步加强其他领域技术合作、项目研发以及科研成果的授权使用。“院士专家工作站”将有力地推动华信药业科研工作再上新台阶，进一步提升企业服务社会的整体能力和综合水平。

倪院士团队是我国硒元素研究领域的一支劲旅，刘琼、宋国丽等多名硒元素研究专家，多年从事硒蛋白研究，特别是硒与AD关系研究，成果丰硕。华信是我国有机富硒制剂领域最大的生产企业，是一家专门生产硒制剂的行业排头兵。两强合作，将进一步推硒在生命科学中的研究和应用作出新的业绩。华信药业创始至今始终以“科技为本，服务健康”的企业宗旨指导实践。自1994年以来，华信药业先后与北京大学、中国药科大学、中科院微生物所、合肥工业大学等机构合作。培育出“北大富硒康”“雪源康”“硒尔康”“硒维康”“金维康”等国内知名品牌，为万千百姓家庭带来了健康的福音。

安徽好之旅旅游徽州送千元礼品 要报名的快抓紧！

安徽好之旅20周年感恩回馈持续进行，秋高气爽的好天气一直很给力，徽州旅游的热潮持续不下。安徽好之旅徽州两日游为您助兴！

此次安徽好之旅安排的徽州两日游穿插的景点为：新安江山水画廊江上晒秋、歙县古城、宰相故里雄村。价格非常亲民，每人只需要88元；除了价格便宜，赠送的千元大礼包也很霸气，分别为：送价值168元的稻壳养生颈椎枕一个、送价值288元真空包装的长白人参一盒、送价值398元的血糖测量仪一台、送价值418元的九阳智能电饭煲一台！

徽州两日游行程丰富，泛舟新安江水，领略徽州山水沁人心脾；漫步徽州古街，沉浸于粉墙黛瓦，浸润在青石板上的宁静；欣赏古城旧风貌，逃离大城市的繁忙与喧嚣，享受遗世而独立的寂静与安详。

2017年11月18日欢乐出发，赠送的礼品都为您配备，名额有限，先到先得！如果您想要进一步了解详细旅游信息，安徽好之旅随时欢迎您咨询。